                                  Творческая работа
Задача № 1

  Шесть минут представьте, тратит Робот Софи на раскройку и пошив двух дивных платьев! Нашей рекордсменке бойкой Зое Павловне Кривице нужно сутки с половиной без ночного сна трудиться, чтоб четыре платья дивных выдать через день к обеду. Срочный есть заказ на восемь дивных платьев. Шьет кто это ? Робот иль швея, мы спросим? Их поставили совместно выполнять заказ на платья! У них сколько интересно времени уйдет, понять бы?
                  Решение:  Работа-1

        1) сутки с половиной=36 часов

       2)6:2=3(мин)-1 платье-Робот Софи                                                                                                                                                                               

      3)36:4=9(ч)=540(мин)-1 платье-Зоя Павловна Кривице

     4)1:3=1/3(р/мин)-Робот Софи
    5)1:540=1/540(р/мин)- Зоя Павловна Кривице
    6)1/3+1/540=181/540(р/мин)- Робот Софи+ Зоя Павловна Кривице
   7)1:181/540=540/181 (мин)-1 платье- Робот Софи+ Зоя Павловна Кривице
 8)540/181*8=4320/181 (мин)-8 платьев- Робот Софи+ Зоя Павловна Кривице
Ответ:4320/181 мин
Задача № 2

        Королева приказала Труляля и Траляля найти Алису. Если они будут искать вместе, то справятся с заданием за 20 мин,  но, если они поссорятся, то им придется искать поодиночке. Труляля нашел Алису за 36 мин. Сколько понадобится времени на поиски Алисы Траляля? 
              Решение: работа-1
             1)1:20=1/20(р/мин)-вместе 

            2)1:36=1/36(р/мин)-Труляля
          3)1/20-1/36=4/180=1/45(р/мин)-Траляля
          4)1:1/45=45(мин)-Траляля

             Ответ:45 мин 

Задача № 3

          Анна и Эльза могут слепить снеговика за 3 мин, Эльза и Олаф за 8 мин, а Олаф и Анна за 24 мин. Сколько потребуется  времени  сёстрам и Олафу на лепку снеговика.
            Решение: Работа-1

                             1)1:3=1/3(р/мин)- Анна и Эльза
                             2)1:8=1/8(р/мин)- Эльза и Олаф
                                    3)1:24=1/24(р/мин)- Олаф и Анна
                            4) 1/3+1/8+1/24=12/24=1/2 (р/мин)-каждый два раза
                           5)1/2*2=1(мин)-вместе
                   Ответ: 1 мин
